
Seniorforeningen www.dts.dk/senior 

Told & Skat 

Referat fra generalforsamlingen tirsdag den 31. 
august2021 

Generalforsamlingen blev igen i år afholdt på Comwell H.C. Andersen Hotel, Claus Bergs Gade 7, 
5000 Odense C. Der var tilmeldt i alt 208 medlemmer og gæster. 

Generalforsamlingen blev afviklet med følgende dagsorden: 

1. Åbning af mødet 
2. Valg af dirigent 
3. Aflæggelse af mundtlig beretning 
4. Aflæggelse af regnskab 
5. Indkomne forslag 
6. Fastsættelse af kontingent 
7. Valg af næstformand 
8. Valg af kasserer 
9. Valg af bestyrelsesmedlem 
10. Valg af 2 bestyrelsessuppleanter 
11. Valg af 2 revisorer 
12. Valg af 1 revisorsuppleant 
13. Eventuelt. 

Åbning af mødet 
Formanden Marianne Nielsen bød gæster og medlemmer rigtig hjertelig velkommen til 
Seniorforeningens generalforsamling 2021, som på grund af corona situationen i foråret blev flyttet 
fra den 27. april 2021 til den 31 . august 2021. 

Generalforsamlingen mindedes de afdøde medlemmer siden seneste generalforsamling . Navnene 
fremgår af den skriftl ige og mundtlige beretning, som begge er lagt på hjemmesiden. 

Der var afbud fra tidligere formand Bjørn Wikkelsøe Jensen, tidligere formand Peter 
Søndergaard.og Finn Baad, politipensionisterne. 

Bestyrelsen håbede på en god og saglig generalforsamling og ikke mindst et par hyggelige timer 
efter generalforsamlingen. 
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Der var to gæstetalere nemlig forbundsformand Jørn Rise, Dansk Told & Skatteforbund, og 
styrelsesdirektør Claus Henrik Larsen. 

Styrelsesdirektør Claus Henrik Larsen takkede for indbydelsen og fortalte på spændende vis om 
sin tilgang til SKAT, hvor han kom til SKAT for at være med til at opbygge den nye organisation. 
Han oplyste bl.a., at der de seneste 3 år er sker en forøgelse af medarbejdere i SKAT fra ca. 
6.000 til ca. 11.000, da medarbejderstaben på ca. 6.000 ikke var nok til at løse SKAT's 
mangeartede arbejdsopgaver. 
Nogle opgaver fungerer tilfredsstillende, således bl.a. selvangivelsesordningen. 
Corona situationen havde givet store udfordringer med hjemmearbejde og organisering af 
hjemmearbejdspladser, hvilket er gået rigtigt godt. 
Der er store udfordringer på IT-området bl.a. med ejendomsvurderingerne og gældsinddrivelsen. 
Skattestyrelsen er har en meget vigtig opgave, da opgaveløsningerne er med til at sikre det 
økonomiske grundlag et godt velfærdssystem. 
På opfordring oplyste Claus Henrik Larsen, at han gerne medvirker til, at seniorklubberne kan 
benytte lokaler i skattecentrene til klubarrangementer, men kunne ikke love, at dette blev muligt på 
alle 82 adresser. 

Forbundsformand Jørn Rise, DTS takkede for indbydelsen og indledte med en hilsen fra tidligere 
formand i Seniorforeningen Bjørn Wikkelsøe Jensen. 
Der var ros til pensionisterne for at være flittige brugere af forbundets sommerhuse. 
Omtalte T JM som har de bedste forsikringer til elbiler, og som er en god samarbejder omkring 
erhvervelsen af sommerhuse. Også nye projekter med opførelsen af 300 studieboliger i 
København blev nævnt. 
Der er et godt samarbejde mellem DTS-sekretariatet og Seniorforeningen bl.a. om 
med lemssystemet. 
På uddannelsesområdet er den nye Professionsbachelor i skat uddannelse blevet en succes, 
også diplom og master i skat gennemføres med succes. 
Det blev nævnt, at Told- & Skattemuseet har officiel åbning den 28. september 2021, og 
pointerede, at pensionister fra Skatteforvaltningen har gratis adgang til museet. 
Sluttelig takkede Jørn Rise for et godt samarbejde med Seniorforeningens bestyrelse. 

Formanden takkede de to gæstetalere for indlæggene, hvorefter man gik over til 
generalforsam I ingen. 

Valg af dirigent 
Bestyrelsens foreslog Ole Pedersen, som blev valgt uden modkandidat. 

Dirigenten gennemgik forløbet med indkaldelsen og udsættelsen af generalforsamlingen og kunne 
konstatere generalforsamlingen for rettidig indvarslet og lovlig med de nødvendige justeringer, der 
har været på grund af coronarestriktioner 

Dirigenten meddelte, at bestyrelsen havde udpeget sekretær Hans Birk som referent. 

Mundtlig beretning 
Ordet blev givet til Seniorforeningens formand Marianne Nielsen for aflæggelse af den mundtlige 
beretning. Den skriftlige beretning var forud for generalforsamlingen lagt på Seniorforeningens 
hjemmeside, hvor også den mundtlige beretning vil blive offentliggjort. 

Formanden for Seniorklubben Told & Skat Haderslev Holger Rasmussen takkede for 
beretningerne. 
Holger Rasmussen redegjorde herefter for de økonomiske problemer klubben har haft i 
forbindelse med skift af kasserer. Skiftet er forbundet med forholdsvis store omkostninger til 
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banken, som udgift til registrering af ny kasserer og også årligt gebyr, hvilket er meget for en 
forholdsvis lille klub. 
Holger Rasmussen mente derfor, at en løsning kunne være en fælles konto oprettet af 
Seniorforeningen, hvor Seniorklubberne kan indsætte deres kassebeholdning, og løbende kan 
trække på kontoen ved betaling af klubbens udgifter. Kontoen bør selvfølgelig indrettes sådan, at 
ingen klub kan disponere over mere end det klubben har indestående. 

Marianne oplyste, at problemstillingen vil blive drøftet på bestyrelses- og 
klubformandskonferencen den 3. - 4. november 2021, hvor alle klubformændene er med, da det 
er vigtigt, at alle klubber er med ved drøftelsen og eventuel beslutning. 

Beretningen blev herefter sat under afstemning og enstemmigt godkendt. 

Regnskab 
Regnskabet for 2020 har været udsendt sammen med indbydelsen til generalforsamlingen. 

Kasserer Henning Rasmussen gennemgik regnskabet. 

Dirigenten oplyste, at regnskabet er underskrevet af kasseren og revisorerne, som har godkendt 
regnskabet. 

Der var ingen spørgsmål eller bemærkninger til regnskabet, der herefter blev godkendt. 

Indkomne forslag 
Der var ikke kommet forslag fra medlemmerne til generalforsamlingen. 

Fastsættelse af kontingent 
På en enig bestyrelses vegne indstillede formanden, at generalforsamlingen godkendte forslaget 
til kontingentfastsættelse kr. 276 for 2022. 

Forslaget blev vedtaget enstemmigt. 

Valg 

Valg af næstformand 
Dirigenten meddelte, at Seniorforeningens næstformand Knud Nielsen er villig til genvalg. 

Knud Nielsen blev valgt med akklamation. 

Valg af kasserer 
Dirigenten meddelte, at den konstituerede kasserer Henning Rasmussen ikke opstillede til 
kasserer posten. Bestyrelsen indstillede Jytte Drewsen, København som kasserer. 

Jytte Drewsen blev valgt med akklamation. 

Valg af bestyrelsesmedlem 

Dirigenten meddelte, at Jette Liset Sørensen er villig til genvalg. 

Jette List Sørensen blev valgt med akklamation. 

Valg af 2 bestyrelsessuppleanter 
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Dirigenten meddelte, at nuværende bestyrelsessuppleanter Arne Lampe og Anette Prusse Jensen 
begge er villige til genvalg. 

Arne Lampe og Anette Prusse Jensen genvalgt som suppleanter med akklamation. 

Valg af 2 revisorer 
Seniorforeningens 2 revisorer Tage Brandbyge og Verner Nielsen er villige til genvalg. 

Tage Brandbyge og Verner Nielsen blev valgt med akklamation. 

Valg af 1 revisorsuppleant 
Dirigenten meddelte, at revisorsuppleant Arne Pedersen er villig til genvalg. 

Arne Pedersen blev valgt med akklamation. 

Eventuelt 
Seniorforeningens kasserer Henning Rasmussen henstillede til de deltagere, som skal have 
befordringsgodtgørelse, at man er omhyggelig med udfyldelsen af afregningsblanketten ikke 
mindst kontonummer, hvortil beløbet skal overføres, dette skal indeholde bankens 
registreringsnummer samt et kontonummer med 10 ciffer. 

Afslutning af generalforsamlingen 
Dirigenten takkede for god ro og orden og betragtede generalforsamlingens dagsorden for udtømt, 
hvorefter ordet blev givet til formanden. 

Formanden takkede dirigenten, og ønskede deltagerne en god frokost. 

København, den 8. september 2021 Humlebæk, den 6. september 2021 

Ole Pedersen 
Dirigent 

~~¼~ 
~~ 

Referent 
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